
 
Nazdar sestro a bratři,  

 
Prázdniny máme všichni úspěšně za sebou a veřím, že 

pro všechny z vás byly plné úžasných zážitků a načerpání 
nových sil do nadcházejícího školního roku. Jak bývá již 
tradičním zvykem, do rukou se vám dostává první letošní Čáry 
Vlka se spoustou akcí, pozvánek, a informací hlavně pro 
nováčky, které jsou jen malým krůčkem k velkým 
dobrodružstvím! Stejně jako předchozí roky i letos nás čekají 
družinovky, oddílovky, sportovní a kulturní akce, výlety, 
víkendové i vícedenní výpravy, společné akce s holkami z 
30.DBO a to vše bude zakončeno letním táborem! I letos se 
budeme snažit, aby program byl ještě propracovanější a my se 
mohli stále zlepšovat! 

 
Stejně jako nové zážitky nám přibudou i noví 

kamarádi - naše řady se letos totiž úspěšně rozšířily o 
několik nových členů – vlčat. Věřím, že se jim v našem 
oddíle bude líbit a že v něm naleznou to, co jsem v něm 
nalezl nejen já téměř před 15 lety a co je pro mě motivací a 
hnací silou ve skautingu pokračovat. Proto bych všem rád popřál 
hodně výdrže, zdaru a úspěchů v novém školním roce a přivítal 
je zpět ve skautském dění! 
      Radek 

Září 2011 
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Výprava do Moravského krasu   

Čeká nás jednodenní výprava, při které si 
užijeme krom krasových jevů samozřejmě 
také spousty zábavných her a příjemnou 
nedělní procházku po chráněné krajinné 
oblasti. Tato výprava je jako stvořená pro 
nováčky, poněvadž bude pouze 
jednodenní a navíc nikterak fyzicky 
náročná.  

sraz:  neděle 19.9.2011 v 9:00 na Staré osadě 
návrat: ve stejný den na stejném místě v 16:48 
s sebou: oblečení a obutí do přírody, jídlo a pití na celý den, zápisník a 
tužku, mohla by se hodit také baterka 
 
Sysel (sysel@skauti-zidenice.cz) 
 
 
 
Z Brna do Brna 

Již po 16. se koná 100km pochod Z Brna do Brna 
pořádaný brněnskými skauty. Letošní cesta má 
být údajně úplně nová a tedy je na co se těšit.  
V minulosti se mnozí z nás pokoušeli tento 
závod ujít, někteří i vícekrát avšak málokomu 
se to povedlo. Proto máte jedinečnou možnost 
přihlásit se a zkusit jak daleko dokážete dojít. 
Akce se koná 16. září (bližší informace 
naleznete na webu: 
http://zbdb.skaut1stredisko.cz/) . 

 
Hodně štěstí všem kteří se rozhodnou jít ☺ 
 
                Radek 
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Nový st řediskový web 
 Jak jste si již někteří všimli, tak přibližně 

před dvěma týdny byl asi po půl roce práce 
spuštěn nový střediskový web. Kde najdete 
všechny informace týkající se střediska, 
nováčků, střediskových akcí a mnoho 

jiného. Adresa těchto stránek je: www.skauti-
zidenice.cz 

 
                

Radek 
 
 
 
 
Jak se Mayové zabydleli v Kostelní Myslové 
 
Uběhlo to jako voda. Ani jsem se nenadála a ze zahajovacího táboráku 
byl táborák závěrečný. A asi se není čemu divit, říká se přeci, že pokud 
má člověk stále co na práci, jeho činnost ho baví a má kolem sebe ke 
všemu partu bezva lidí, utečou tři týdny jako pár dní. Měla bych tu do 
pár řádků shrnout letošní tábor, ale mám co dělat, abych nepopsala tři 
strany. Tak aspoň ve zkratce; letošní tábor byl výjimečný od A do Z. 
Už jenom tím, že jsme tábořili na úplně novém místě – v Kostelní 
Myslové u Telče. A jak to bývá, když člověk někde začíná od nuly, 
musí si vybudovat vše, co k životu potřebuje. Práce nás čekalo opravdu 
hodně, ale nutno říct, že naše tábořiště vypadalo po pár dnech luxusně – 
pevná jídelna s kuchyní a kamny, podkova krásných bílých stanů, 
studna s pumpou a umývárka, tee-pee na ostůvku přístupném dvěma 
pevnými, zbrusu novými mostky, herní a sportovní hangár, stožár 
s vlajkou, táborák a hřiště na badminton a volejbal. Když se k tomuto 
spolehlivému a poctivému materiálnímu zázemí přidá ještě nadupaná 
celotáborovka, jistota vydatné a chutné stravy od naší kuchařky Silvy a 
kamarád, kam se podíváš, nemůže z toho vzniknout nic jiného, než 
prostě parádní tábor! Etapy, výlety na kolech, softball, koupání, bitvy 
na člunech, dvoudenní Anglická válka, budování vlastní 3D mapy, 
natírání zastávky v nedaleké vesničce, výroba dešťových holí, stavění 
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přístřešků, noční hra, přepady, táboráky, zpívání v tee-pee, luštění 
mayské abecedy, taktizování na akciovém trhu, trojdeňák,… to vše 
udělalo letošní tábor nezapomenutelným. Pár nástrah na nás v průběhu 
tábora sice číhalo, jako třeba vydatné deště, dovážení pitné vody nebo 
přemostění potoka, ale my jsme opět dokázali to, co na našem oddílu 
nikdy nepřestanu obdivovat – všem překážkám jsme se postavili čelem 
a společnými silami je překonali. A za to vám všem moc děkuju!  
 
P.S. Pro ty, ke kterým se to nedoneslo – letošní celotábrovku s mayskou 
tématikou vyhrálo město Palenque pod vedením Deserta, pro kterého, 
stejně jako pro ostatní rádce, byl letošní tábor „rádcovská premiéra“ ☺.     
 

 

Pozvánka na druhou letošní oddílovou sch ůzku 
 
Ve středu 14. 9. 2011 v 17:00 bude na klubovně další oddílovka.  
Říkáte si určitě: „Zase oddílovka!?“ Tahle oddílovka, ale nebude jen 
tak nějaká oddílovka. Bude to výjimečná oddílovka, protože se 
rozdělíme do družin, do kterých budeme tenhle školní rok chodit a 
užijeme si šíleně moc legrace. Víc než normálně. Tak koukejte dojít. 
 

Těší se na vás celé vedení a Pepek nejvíc 
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Vůdcovská lesní škola 
  
 Když jsem se Syslem odjel z tábora, nebylo to kvůli dovolené, 
chatě, či hudebnímu festivalu. Dokonce ani kvůli tomu, že by nás tábor 
už nebavil. Jeli jsme do Telecího u Poličky skautsky se vzdělávat. Po 
rádcovském a čekatelském kurzu jsme si řekli, že y bylo fajn se zase 
něco přiučit. 
 Lesní školu si nepředstavujte jako budovu v lese, kde se o rána 
do odpoledne učí a učí. Ve skutečnosti to byla budova na louce, kde se 
učilo od rána do noci. Od opravdové školy se lesní škola liší dalšími 
ctnostmi. Příjemným rozdílem je v prvé řadě strava. Ano, jídlo, které 
nám vařila jedna paní spolu se službou z řad instruktorů bylo opravdu o 
poznání lepší, než které jste dnes snědli ve školní jídelně. Dalším 
rozdílem byl ten, že jsme nedojížděli každé ráno z domu, ale spali jsme, 
podobně jako na táboře, ve stanech s podsadou. Vyučovací hodiny 
netrvaly 45 minut, ale 90 a 105. Pozornost se však udržet dala díky 
velmi kvalifikovaným odborníkům ve svých oborech z řad, nás, skautů. 
Tito instruktoři se sjeli z celé republiky, aby nám mohli předat své 
vědomosti, které jak jsme zjistili, byly opravdu úctyhodné. Na rozdíl od 
našich profesorů a učitelů s nimi byla sranda, tykali jsme jim a po 
přednáškách jsme se s nimi mohli bavit i o jiných věcech. Nezvonilo  
nám, dokonce se ni nepískalo géčko ani enko. Každý si čas musel hlídat 
sám. Na každý den byl však určen jeden „hujer“, který dohlížel na 
včasné příchody frekventantů i lektorů. Rozdílů od opravdové školy 
bylo jistě více, ale tyto považuji za hlavní. 
 Kurz trval dva týdny. Po celou dobu, jak jsem již napsal, jsme 
se od rána do noci učili a poslouchali ne vždy zajímavé přednášky. 
Mezi vyučovacími bloky byly 5-10minutové přednášky, pauza na oběd 
a hodinový polední klid (ve kterém jsme nečekaně nemohli lenošit, ale 
konzultovali jsme nejasnosti z přednášek a dělali „domácí úkoly“). 
Vyučování trvalo od 8:15 do 22:30. Poté následovala večerka, která 
však byla spíše symbolická. Po večerce jsme hráli karty, povídali si a 
psali kroniku v podobě zápisů z každého dne. Já jsem v pokeru téměř 
každý den prohrál svačinu na následující den. 
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 Bylo to opravdu namáhavé, ale pokud úspěšně složíme říjnové 
zkoušky z psychologie, metodiky, hospodaření, práv, organizace, 
myšlenkových základů, plánování, rétoriky, 13. kompetenci a dalších 
předmětů, budeme se Syslem úspěšní skauti s kvalifikací vést oddíl a 
tábor. Držte nám prosím palce. 
      Krtek 
 

 
 

Slovinsko aneb malé Turecko 

 Někteří z vás na táboře slyšeli, že se Já (Pekoš), Karel a 
Míchačka chystáme na konci prázdnin vyrazit do Turecka. Avšak osud 
nám nebyl nakloněn a byli jsme donuceni cestu odložit na jedny z 
dalších prázdnin. Ale řekli jsme si, že přece nebudeme čumět 3 týdny 
doma. A tak jsme se rozhodli zajet do Slovinska do outdoorového 
kempu, kam jsme se už dlouho chystali a kde nám Míša svou výbornou 
prací zajistila předem skvělé podmínky. MÍŠO, MOC MOC DĚKUJI.  
Tak jsme v úterý odpoledne vyrazili z Brna, abychom přijeli do Bovce 
(vesnice kde je onen kamp) do noci. Hned ráno jsme se vydali s naším 
průvodcem Michalem na aktivitu zvanou canyoning, při které se 
pohybujete ve strmém kaňonu řeky a různými způsoby se snažíte dostat 
dolů . Takže občas musíte skočit do tůní třeba z 5-ti metrové výšky, 
někdy sklouznout po skále do vody a někde seslaňovat menší či větší 
vodopád.To vše  samozřejmě s potřebným vybavením jako je neopren, 
helma a sedák. První den jsme byli na řece Sušec.  Bylo to fakt boží. 
Občas trochu strach z nějakého skoku do vody ale všichni jsme to 
nakonec zvládli. Druhý den jsme byli v kaňonu Fratarica, který byl 
technicky náročnější ale neméně 
zábavný. V tomto kaňonu nebylo 
tolik skluzavek, zato je vystřídalo 
pekelný slaňování vodopádů. 
Největší z nich měřil 44 metrů. 
Další den jsme se rozhodli, že 
půjdeme na ferratu na horu 
Mangart  2679 m.n.m.  Poslední 
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den jsme se již vypravili na obyčejný výlet bez neoprenů nebo 
ferratových  setů na vrchol Sviňák 1653 m.n.m. (slovinsky Svinjak).  
Ovšem nebyl to výlet ale pořádná makačka. Odpoledne jsme se každý 
den vydali poznávat krásy a kulturu  tohoto kraje. Byl to 
vyčerpávající týden, ale všichni jsme si ho náramně užili. Pokud byste 
chtěli vidět nějaké fotky nebo se dozvědět něco víc těšte se na říjen, kdy 
uspořádáme promítání. 

Pekoš 

 

  Bouračka tábořiště 

Mám velkou radost z toho, že mohu 
napsat, že všechny letošní tábory na našem 
novém tábořišti proběhli v naprostém 
pořádku, bez žádných komplikací. Jelikož si 
táborníci tábořící po nás půjčovali naše 
stany a vybavení, museli jsme na konci 
prázdnin uspořádat bouračku tábořiště, kde 
bylo nutné vše rozmontovat a odvézt do 
stodoly v Myslůvce. Tato akce si myslím 

byla i přes svoji složitost a velkou námahu více než úspěšná, protože se 
nám vše podařilo uklidit ani ne za jeden den. Některé z věcí, které 
využíváme přes kalendářní rok, jsme jako vždy uskladnili ve skladu 
tady v Brně.  

Jsem velmi rád, že se na této bouračce sešlo tolik lidí z 30. 
dívčího oddílu a 94. chlapeckého oddílu. Doufám, že tomu bude rovněž 
tak, až budeme za rok tábořiště opět stavět a bourat. Ještě jednou děkuji 
vám všem, kteří jste si našli čas a na této akci se podíleli 

       
Radek  

 

Redakce čáry vlka vás vítá v novém skautském roce. 

Pokud by měl někdo zájem přispět do CV nějakým článkem nebo 
nějakou pravidelnou rubrikou, tak neváhejte a posílejte své 
články na caryvlka@seznam.cz 
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Kolik skutečných mužů je potřeba k výměně žárovky ?                             
Žádný. Skutečný muž se nebojí tmy ! 

Povídají si takhle prase, býk a kuřátko na dvoře, kdo umí nejlépe vystrašit.    
Nejdřív povídá prase: "Já, když se vyválím v bahně a pak zachrochtám slepice 
začnou kdákat až strachy snesou vejce!" Na to býk: "Já když zadupu, všichni 
utečou!" A kuřátko: "To já, když si lehnu na zem a dělám mrtvého, tak se celý 
svět posere a bude řvát - PTAČÍ CHŘIPKA!" 

Rus a Američan se nechají na 100 let zmrazit. Když je rozmrazí, jdou si koupit 
noviny. Rus čte na titulní stránce: "V USA už po páté vyhráli volby 
komunisté." Má z toho hroznou radost a podá je vítězně Američanovi.Ten je 
prolistuje a vrátí mu je na stránce s velkým nadpisem: "Nové nepokoje na 
čínsko-polské hranici." 


